
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі Розсохуватської філії Катеринопільського ліцею №1 

Катеринопільської селищної ради Звенигородського району Черкаської 

області 

 

22 квітня 2024 року                                                                             с. Розсохуватка 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності заступника  

селищного голови – начальника відділу соціального захисту населення та 

охорони здоров'я Катеринопільської селищної ради Звенигородського району 

Черкаської області Міненко Ірини Борисівни.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Розсохуватська філія Катеринопільського ліцею №1 Катеринопільської 

селищної ради Звенигородського району Черкаської області (МТП), 

знаходиться за адресою: вул. Покровська, 6, с. Розсохуватка, Звенигородський 

район, Черкаська область. 

МТП перебуває в комунальній власності Катеринопільської селищної 

ради Звенигородського району Черкаської області.   

Керівник МТП Ганжеєва Марія Іванівна. 

  Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, вказане 

приміщення внесено до переліку МТП в Черкаській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 07 серпня 2023 року, 

яким встановлено, що умови проживання ВПО в МТП добрі. 

Рекомендації за результатами попереднього моніторингового візиту 

відсутні.  

На час проведення поточного візиту, умови проживання ВПО в даному 

МТП ще більше покращено. 

 

Розташування.  

МТП розташоване за 15 км від центру селища Катеринопіль. 

Орієнтовно за 50 метрів від МТП знаходиться продуктовий магазин та 

магазин побутових товарів.  
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На відстані пішої ходи знаходиться місцевий ФАП та автобусна зупинка. 

Наповненість 

Загальна місткість МТП – 26 осіб.  

На момент візиту в МТП перебували 12  внутрішньо переміщених осіб, з 

яких 2 дітей , 3 осіб пенсійного віку та 1 особа з інвалідністю. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

ВПО в МТП  проживають безкоштовно згідно попередньо укладених 

договорів. 

Оплату за проживання  та комунальні послуги забезпечує 

Катеринопільська селищна рада. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Температурний режим в приміщеннях МТП в межах норми.  

Опалення забезпечується завдяки наявності газової котельні, яка 

розташована на території МТП.  

Холодна вода постачається до МТП централізовано. 

На час візиту наявна холодна та гаряча вода.  

Крім того, на території МТП знаходиться окрема водяна свердловина, з 

якої питна вода постачається в МТП. 

Гаряча вода наявна завдяки тому, що харчоблок, та 2 санвузли з 2 

душовими кімнатами облаштовані двома бойлерами.   

В МТП також наявні ще два  резервні бойлери. 

Електропостачання централізоване та загалом стабільне. Водночас, на 

випадок аварійного вимикання електроенергії наявний дизельний генератор 

потужністю 7,5 кВт. 

Забезпечено належну вентиляцію приміщень МТП. 

 

Харчування  

В МТП розташована їдальня та харчоблок, де відбувається приготування 

їжі для ВПО.  

Їдальня облаштована двома мийками для рук, столами,стільцями. 

Харчоблок облаштований двома електричними плитами, двома мийками 

для посуду мікрохвильовою піччю,  бойлером, чотирма столам, холодильником,  

та кухонним інвентарем. 

В МТП забезпечено 3 разове  безкоштовне для ВПО гаряче харчування.  

Їжу для переселенців готують 2 соціальні працівники. 

ВПО споживають їжу на кухні та в кімнатах, в яких проживають. 

 

Санітарія та гігієна  

В МТП розташовані дві душові  кімнати.  

Перед входом в душові кімнати  розташована мийка для рук.  

Також, поряд з кожною душовою кімнатою знаходиться санвузол. 

Сантехніка в доброму стані. 
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Останнім часом , завдяки зусиллям місцевої влади, для МТП додатково 

було придбано нові холодильник , електричну плиту на чотири конфорки , 

мікрохвильову піч. 

Підлога в МТП дерев’яна, фарбована. 

Підлога в їдальні викладена плиткою має охайний вигляд. 

Стіни, підлога в душових кімнатах та в санвузлах обкладені плиткою 

У МТП прибирання забезпечує штатна прибиральниця. 

Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно. 

Вікна та двері в МТП замінені на сучасні металопластикові. 

Миючі та дезінфікуючі засоби для проживаючих ВПО надаються, як 

гуманітарна допомога волонтерами, а також забезпечується Катеринопільською 

селищною радою. 

Сушіння білизни відбувається влітку на вулиці  біля МТП на протягнутих 

шнурах, а восени та взимку – в окремій кімнаті на протягнутих шнурах та 

металевих конструкціях для сушіння білизни. 

 

Протипожежна безпека 

МТП облаштований двома вогнегасниками. 

          В МТП  обладнано найпростіше укриття до 30 місць, облаштоване  

місцями для сидіння, аптечкою ПМД та запасом питної води. 

 

Безбар’єрність 

МТП є одноповерховою будівлею.  

Водночас вхід до нього обладнано пандусом.   

 

Умови в кімнатах 

Під житлові кімнати МТП облаштовані приміщення навчальних класів 

колишнього начального закладу.  

Площа кожної житлової  кімнати в середньому становить 48 м.кв.   

В кожній кімнаті проживають по 2-4 особи (з однієї родини).  

Кімнати облаштовані двома столами, шафою, ліжками-розкладачками, , 

холодильником, стільцями, електроплитою, електрочайником.  

Температура повітря в кімнатах в межах норми.  

Віконні рами в кімнатах сучасні металопластикові. 

Опалювальні батареї чавунні. 

Підлога в кімнатах дерев’яна, фарбована, частково покрита, ковдрою. 

В окремих кімнатах присутні ноутбуки, які є власністю проживаючих. 

В ході моніторингового візиту  випадків наявності плісняви в 

приміщеннях даного МТП (в т.ч. житлових) чи порушення санітарних норм  не 

виявлено.  

 

Дозвілля 

 В МТП наявний спортзал, є дитячий кімната. 

Крім того, на території МТП, на подвір’ї облаштовано дитячий 

майданчик. 
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Доступ до інформації та послуги   

В МТП наявні: інформаційний стенд, де розміщується необхідна 

інформація для проживаючих, скринька для звернень, аптечка ПМД. 

Всі ВПО заключили декларації з місцевим сімейним лікарем, місцевим 

фельшером. 

Скарг від ВПО щодо надання медичних послуг не надходило. 

Вісім ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщеним особам.  

В МТП наявний інтернет, яким ВПО можуть користуватися безкоштовно. 

При МТП функціонує медичний кабінет.  

 

Освіта 

В МТП  проживають двоє дітей, які навчаються в Катеринопільському 

ліцеї №1 та забезпечені підвезенням до місця навчання. 

Діти ВПО мають  власний ноутбук.  

 

Працевлаштування 

Троє ВПО перебувають на обліку в центрі зайнятості. 

Інші, вирішують питання працевлаштування самостійно на свій розсуд. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, 

інформації про порушення їх прав не надходило. 

Офіційних скарг чи заяв не надійшло.  

Загалом умови проживання ВПО на час візиту добрі. 

Умовами проживання ВПО повністю задоволені. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб.  
Проведено інформування проживаючих в МТП ВПО щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.  

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено бесіди та 

консультації  щодо захисту їх прав. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


